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Требования к количеству публикаций, 
в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук в соответствии с п. 10 Порядка присуждения ученых степеней в Санкт-Петербургском государственном университете, утвержденного приказом от 19.11.2021 № 11181/1

· количество публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени доктора наук, в рецензируемых изданиях должно быть:
- по историческим, педагогическим, политическим, психологическим, социологическим, филологическим, философским, экономическим, юридическим отраслям науки, искусствоведению, культурологии и теологии -не менее 15, из которых не менее 5 публикаций должны быть опубликованы в изданиях, отнесенных к категориям К-1 или К-2 из Перечня рецензируемых научных изданий, либо в научных изданиях, индексируемых базой данных RSCI, а также в научных изданиях, индексируемых международными базами данных, перечень которых определен в соответствии с рекомендациями ВАК;
- по остальным отраслям науки- не менее 10, из которых не менее 5 публикаций должны быть опубликованы в научных изданиях, отнесенных к категориям К-1 или К-2 из Перечня рецензируемых научных изданий, либо в научных изданиях, индексируемых базой данных RSCI, а также в научных изданиях, индексируемых международными базами данных, перечень которых определен в соответствии с рекомендациями ВАК.

· количество публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, в рецензируемых изданиях должно быть:
- по биологическим, географическим, геолого-минералогическим, физико-математическим и химическим отраслям науки - не менее 2, в числе которых могут быть указаны публикации в научных изданиях, индексируемых базой данных RSCI, а также в научных изданиях, индексируемых международными базами данных, перечень которых определен в соответствии с рекомендациями ВАК, при этом не менее 1 публикации должно быть опубликовано в издании, отнесенном к категориям К-1 или К-2 из Перечня рецензируемых научных изданий, либо в научных изданиях, индексируемых базой данных RSCI, а также в научных изданиях, индексируемых международными базами данных, перечень которых определен в соответствии с рекомендациями ВАК;
- по остальным отраслям науки - не менее 2, в числе которых могут быть указаны публикации в научных изданиях, индексируемых базой данных RSCI, а также в научных изданиях, индексируемых международными базами данных, перечень которых определен в соответствии с рекомендациями ВАК

· количество публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени доктора наук, оформленной в виде научного доклада, в рецензируемых изданиях, определяемых в соответствии с рекомендацией Комиссии, должно быть за последние 10 лет не менее 50.

· количество публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, оформленной в виде научного доклада, в рецензируемых изданиях, определяемых в соответствии с рекомендацией Комиссии, должно быть не менее 10.
Требования к публикациям,
в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата биологических наук СПбГУ и доктора биологических наук СПбГУ в соответствии с Приказом СПбГУ от 03.10.2017 № 9941/1
по отрасли биологические науки и научной специальности психофизиология (биологические науки):

· количество публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата биологических наук, в рецензируемых изданиях должно быть:
- не менее 3, из них не менее 2 в журналах, индексируемых в наукометрических базах Web of Science Core Collection и Scopus;
· [bookmark: _GoBack]количество публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени доктора биологических наук, в рецензируемых изданиях должно быть:
- не менее 15, из них не менее 13 в журналах, индексируемых в наукометрических базах Web of Science Core Collection и Scopus.

Требования к публикациям, 
в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук СПбГУ, на соискание ученой степени доктора экономических наук СПбГУ в соответствии с Приказом СПбГУ 
от 28.06.2022 № 7460/1 

На соискание ученой степени кандидата экономических наук: 
· не менее 4 статей, опубликованных в профильных рецензируемых научных изданиях (перечень ВАК), в том числе:
- не менее 1 публикации в изданиях, прошедших индексацию хотя бы в одной из международных реферативных баз данных и систем цитирования Web of Science, Scopus, CNKI, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts, Springer или GeoRef или в одном из журналов, входящих в индекс WoS RSCI (ядро РИНЦ);
- не менее 1 статьи без соавторства;
- суммарный объем личного вклада автора не менее 2,0 а.л.;
- результаты диссертационного исследования должны пройти апробацию на общероссийской или международной конференции. 

На соискание ученой степени доктора экономических наук:
· не менее 15 статей, опубликованных после защиты кандидатской диссертации в профильных рецензируемых научных изданиях (перечень ВАК) и/ или в иностранных журналах, входящих в наукометрические базы Scopus или WoS СС, в том числе: 
- не менее 5 статей в журналах, входящих в наукометрические базы Scopus или WoS СС, и/ или в журналах, входящих в индекс WoS RSCI (ядро РИНЦ);
- не менее 5 статей без соавторства;
- суммарный объем личного вклада автора в публикациях в журналах ядра РИНЦ не менее 4,0 а.л.;
- монография (глава в монографии) по теме исследования в издательстве, имеющем общероссийскую читательскую аудиторию, или в авторитетном иностранном издательстве (вклад соискателя в монографию должен составлять не менее 3 а.л.).
К публикациям, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени, в рецензируемых изданиях приравниваются патенты на изобретения, патенты (свидетельства) на полезную модель, патенты на промышленный образец, патенты на селекционные достижения, свидетельства на программу для электронных вычислительных машин, базу данных, топологию интегральных микросхем, зарегистрированные в установленном порядке.
Материалы научных конференций, индексируемые в международных базах данных, не приравниваются к публикациям в рецензируемых изданиях.
Обращаем внимание!
В список вносятся только те научные работы, которые уже вышли из печати. Работы, по которым приняты решения по их изданию или они находятся в процессе подготовки к печати, не считаются на момент заполнения формы опубликованными и в список публикаций не вносятся.
Все данные приводятся в соответствии с правилами библиографического описания литературы ГОСТ Р 7.0.5-2008 («Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления»). 
При заполнении информации о соавторстве, перечисляются фамилии и инициалы соавторов в порядке их участия в работе. Из состава больших авторских коллективов приводятся фамилии первых пяти человек, после чего проставляется "и др., всего ___человек".
*Объем каждой работы указывается в печатных листах, авторских листах. При указании общего объема работы в случае соавторства указывается объем работы дробью, где общее число страниц указывается в числителе, а объем, принадлежащий непосредственно соискателю ученой степени – в знаменателе.
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    Требования к количеству публикаций,    в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание  ученой степени доктора наук   в  соответствии   с п. 10 Порядка присуждения ученых степеней в Санкт - Петербургском  государственном университе те, утвержденного приказом от 19.11.2021 № 11181 /1        к оличество публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени   доктора наук ,  в рецензируемых изданиях должно быть:   -   по историческим, педагогическим, политическим, психологическим, социологическим, филологическим, философским,  экономическим, юридическим отраслям науки, искусствоведению, культурологии и теологии  - не м енее 15, из которых не менее 5  публикаций должны быть опубликованы в изданиях, отнесенных к  категориям К - 1 или К - 2 из Перечн я рецензируемых научных  изданий, либо в научных изданиях, индексируемых базой данных RSCI, а также в научных изданиях, индексируемых   международными базами данных, перечень которых определен в соответствии с рекомендациями ВАК;   -   по остальным отраслям науки -   не менее 10, из которых не менее 5 публикаций должны быть опубликованы в научных изданиях,  отнесенных к категориям К - 1 или К - 2 из  Перечн я рецензируемых научных изданий, либо в научных изданиях, индексируемых  базой данных RSCI, а также в научных изданиях, индексируемых международными базами данных, перечень которых определен в  соответствии с рекомендациями ВАК .        к оличество публикаций,   в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени  кандидата   наук , в рецензируемых изданиях должно быть:   -   по биологическим, географическим, ге олого - минералогическим,  физико - математическим   и химическим отраслям науки  -   не  менее 2, в числе которых могут быть указаны публикации в научных изданиях, индексируемых базой данных RSCI, а также в  научных изданиях, индексируемых международными базами данных, перечень которых определен в соответствии с  рекомендациями ВАК, при это м не менее 1 публикации должно быть опубликовано в издании, отнесенном к  категориям К - 1 или  К - 2 из Перечн я рецензируемых научных изданий, либо в научных изданиях, индексируемых базой данных RSCI, а также в научных  изданиях, индексируемых международными баз ами данных, перечень которых определен в соответствии с рекомендациями ВАК;   -   по остальным отраслям науки  -   не менее 2, в числе которых   могут быть указаны публикации в   научных изданиях, индексируемых  базой данных RSCI, а также в научных изданиях, индексируемых международными базами данных, перечень которых определен в  соответствии с рекомендациями ВАК        к оличество публикаций, в которых излагаются основные научные результ аты диссертации на соискание ученой  степени   доктора  наук ,   оформленной в виде научного доклада , в рецензируемых изданиях, определяемых в соответствии с рекомендацией Комиссии,  должно быть за последние 10 лет не менее 50 .        количество публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени  кандидата  наук ,  оформленной в виде научного доклада , в рецензируемых изданиях, определяемых в соответствии с рекомендацией Комиссии,  должно быть   не менее 10.  

